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Beslissingen Bestuursorgaan (BO)

2024
Bestuursorgaan van 
Verslag 4/11/2024 : Patrick Boes heeft zich al medeoprichter van satellietclub Genk onthouden van een stemming binnen het Dagelijks Bestuur voor de aanvaarding van de club. Evenals van de herbevestiging door het BO.
Verslag 03/06/2024 : Er werd een schrijven gericht aan het BO vanwege HV Uilenspiegel m.b.t. de leveringsplicht scheidsrechters. Aangezien Giannoula Tsakitzidis lid is van Uilenspiegel heeft zij de meeting verlaten toen dit item werd besproken.

2023
Er werden geen belangenconflicten genoteerd.

2022
Er werden geen belangenconflicten genoteerd.

2021
Bestuursorgaan van 6/12/2021 : verslag Fusie Tongeren - Hasselt
Erwin geeft een toelichting omtrent de geldende reglementering en de voorwaarden waaraan clubs moeten voldoen om te kunnen/mogen fusioneren. 
Indien de fusie doorgaat, wordt er een nieuwe club die ervoor kan kiezen om één van beide stamnummers van de oude clubs te behouden of om een nieuw stamnummer te nemen. 
Hoe dan ook worden volgens de huidige reglementen de leden ambtshalve ontslagen. De nieuwe club zal uiteindelijk de keuze kunnen hebben om alle ploegen in de diverse reeksen te behouden, al kan het uiteraard niet zijn dat er 2 ploegen in dezelfde reeks aantreden.
Bart maakt als opmerking dat het niet opportuun is om alle leden te ontslaan indien de nieuwe club ervoor kiest om één van de oude stamnummers te behouden. Tim stelt voor dat de leden van de club waarvan het stamnummer blijft behouden niet worden ontslagen. Maar dat ze een duidelijke communicatie ontvangen en de mogelijkheid krijgen om via een veréénvoudigde procedure kenbaar te maken dat ze zich willen uitschrijven. 
Erwin geeft aan dat een reglementswijziging nodig is om dit toe te passen.
Het BO is akkoord om de voorstellen van Bart en Tim uitzonderlijk nu reeds toe te passen in afwachting van een reglementswijziging. 
Luc Tack, als voorzitter van Handbal Tongeren, onthoudt zich van de stemming en heeft zich niet gemengd in de gesprekken. 
Beslissingen Dagelijks Bestuur 25/11/2021
Op 25 november heeft het Dagelijks Bestuur beslist over een geval van overmacht tijdens de wedstrijd Brasschaat – Overpelt (Liga 2). Tim en Patrick zijn betrokken partij, onthouden zich daarom van stemming en geven Bart en Dries toestemming om deze beslissing samen te nemen. Er zijn tijdens de meeting van 06/12/2021 geen opmerkingen van de andere leden BO.
Bestuursorgaan van 10/09/2021 : verslag : Lier wordt satellietclub van Uilenspiegel.  Giannoula Tsakitzidis houdt zich afzijdig bij dit onderwerp.

2020
Raad van Bestuur van
Verslag 6/04/2020 : De functie van Secretaris Generaal zal tijdelijk overgenomen worden door Patrick Boes. Als gevolg van het opnemen van deze functie zal Patrick gedurende deze periode geen stemrecht hebben in de Raad van Bestuur.

2019
Raad van Bestuur van
11/02/2019 – 11/03/2019 – 1/04/2019 – 06/05/2019 : 
Dossier mbt 1 zelfde club  bestuurder met link naar deze club was niet aanwezig tijdens de vergaderingen waar dit besproken werd
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