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[bookmark: _Hlk11937622]Verslag Bestuursorgaan 25/03/2024

Locatie: Via Teams
Aanwezig: Tom Lovink, Tim Mogal, Marc Vander Mierde, Patrick Boes, Bart Danhieux, Giannoula Tsakitzidis, Michiel Demeulenaere, Raf Baudewijn, Tim Mogal
Afwezig: Kristof Briers
Ambtshalve: Dries Boulet, Alex De Brauwer, Patrick De Mot
Verontschuldigd: /

1. Opening door de voorzitter
Bart heet iedereen welkom en wil iedereen bedanken om de meeting in laatste instantie nog te verzetten.

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering
Het BO keurt het verslag van de vorige vergadering (05/02) goed.

3. Beslissing Dagelijks Bestuur - Jeugdfinales
Het Dagelijks Bestuur heeft beslist om de VHV-jeugdfinales toe te kennen aan Don Bosco Gent. Het bod voldeed aan alle voorwaarden en was ook het enige bod. De Finales zullen gespeeld worden op zaterdag 25/05.

4. Resultaat van het boekjaar
Dries geeft een toelichting.
Het resultaat van het boekjaar 2023 is bijzonder goed (+ € 106.718). Het is echter belangrijk om niet te euforisch te worden. Er zijn een aantal opbrengsten die niet voorzien waren, maar waar we ook niet zomaar van mogen uitgaan in de toekomst.
Het overgedragen resultaat voor de VHV zal nog steeds negatief zijn na 2023 en op middellange termijn moet gezorgd worden voor meer reserves die moeten voorkomen dat de toekomstige werking in het gedrang komt zoals de voorbije jaren het geval was.
De cijfers tonen dat de ingrepen bij het begin van 2023 hun vruchten hebben afgeworpen. Door een gezamenlijk inspanning is de begroting van de VHV op orde en wordt er op deze manier onverhoopt een heel groot stuk van het negatieve overgedragen resultaat goedgemaakt.
Dit resultaat mag echter niet los gezien worden van alle omstandigheden. Enerzijds is er de precaire situatie uit het verleden en anderzijds is het goede resultaat van het boekjaar het gevolg van een aantal uitzonderlijk meevallers.
Het BO is akkoord om het resultaat van het boekjaar toe te voegen aan het over te dragen resultaat en wenst het advies van de Financiële Cel te volgen. 
Dries zal een uitgebreide toelichting voorzien op de Algemene Vergadering.



5. Wijziging van de statuten

Onze statuten voorzien dat alle leden van het Bestuursorgaan lid van de VHV moeten zijn. Als er dus een nieuwe kandidaat kwam voor het bestuursorgaan, werd deze aangesloten bij de VHV om indien hij of zij nog geen lid was van een club.

Voor Sport Vlaanderen is dat echter onvoldoende. Volgens Goed Bestuur is het nodig om externe leden te kunnen toelaten in het bestuursorgaan en mensen die lid zijn van de VHV, zijn dat niet. Het BO is akkoord om daarom de voorwaarde in artikel 5.1 van onze reglementen te laten vallen, dat iedereen die zich kandidaat stelt voor de VHV, aangesloten moet zijn.
Dries zal deze statuutwijziging agenderen voor de AV in mei.

6. Opvolging KBHB
Bart geeft een toelichting over de besproken agenda tijdens het voorbije PUC op 05/03. Er werd gesproken over de progressie van het damesproject en enkele extra-sportieve zaken. Zo zullen er dit jaar ook 2 meisjesploegen deelnemen aan de KBHB jeugdfinales. Een negatieve noot is de opflakkering van de onenigheid binnen arbitrage. Er zijn stappen gezet om de werking te verbeteren, maar er is nog een behoorlijk weg te gaan. 
Het volgende PUC staat gepland op 23/04. Daar zal gesproken o.a. gesproken worden over een voorstel competitiehervorming voor de dames.


7. VARIA
Klacht Regionale Cel Arbitrage 
De regionale Cel Arbitrage heeft een klacht ingediend tegen Dary Van Den Stock, regiotrainer in Oost-West voor een ongepaste melding op Facebook. Dries geeft aan dat hij Dary hier persoonlijk over heeft gemaild en dat de klacht is overgemaakt aan de bondsprocureur. 
Het BO staat achter de actie van Dries om hiertegen op te treden. Het BO wil niet dat medewerkers van de VHV dit gedrag stellen. Er moet altijd de mogelijkheid zijn om kritisch te zijn, maar dit moet op een gepaste manier intern worden opgepakt. 

Afwezigheid Kristof
Bart heeft contact opgenomen met Kristof Briers. Jammer genoeg kan hij o.w.v. persoonlijke redenen niet langer zijn engagement opnemen. Het BO beslist bijgevolg om Kristof te ontzetten uit zijn functie als bestuurder. Op die manier kan er op de volgende Algemene Vergadering eventueel al een vervanger worden benoemd.

[bookmark: _Hlk159734486]Mievzyslaw Adamczyk
Tijdens zijn eigen huldiging in Gent voor zijn mooie carrière in het handbal is Adam heel spijtig ten val gekomen waarbij hij werd opgenomen in het ziekenhuis met een gebroken oogkas. Het BO wenst Adam een spoedig herstel en wenst hem van harte te bedanken voor zijn lange en mooie carrière.

8. Volgende BO
Het volgende BO gaat door op 3 juni 2024 via teams.



Belangenconflicten?
Er heeft zich geen situatie voorgedaan waarbij sprake is van een belangenconflict.
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