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Locatie: Via Teams
Aanwezig: Tim Mogal, Marc Vander Mierde, Patrick Boes, Giannoula Tsakitzidis, Tim Mogal, Maarten Guillaume
Afwezig: Raf Baudewijn
Ambtshalve: Dries Boulet, Alex De Brauwer, Patrick De Mot
Verontschuldigd: Tom Lovink, Michiel Demeulenaere, Bart Danhieux

1. Opening door de voorzitter
Tim wil alle VHV en KBHB kampioenen feliciteren: Sasja Heren Liga 1, Bilzen Heren Liga 2, Roeselare Heren Liga 3, Bocholt Liga Dames, Sprimont 2de N Heren, Sasja 1ste N heren, Pelt Belgian Play Offs, Atomix 2de N dames, Sint-Truiden 1ste N dames. Daarnaast ook Gent en Visé voor de mooie organisatie van de jeugdfinales VHV en KBHB en uiteraard alle jeugdkampioenen VHV die ook allemaal Belgisch kampioen zijn geworden: Overpelt M14, Bocholt JM14, Pelt JM16 en tot slot Hubo M16, M18 & J18.

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering
Het BO keurt het verslag van de vorige vergadering (25/03) goed.

3. Reglements- en andere wijzigingen
Dries geeft een toelichting bij de diverse bijlages met voorstellen reglementswijzigingen die op voorhand werden doorgestuurd. Dries zal een update bezorgen aan alle bestuurders om definitief goed te keuren op het volgende BO van 24/06.

Reglementswijzigingen VHV
Er is een inhoudelijke discussie over de verjonging van de leeftijd voor gelegenheidsscheidsrechters van 18 naar 16 jaar. Enkele bestuurders willen waarschuwen voor ondoordachte beslissingen waardoor te jonge refs te moeilijke wedstrijden zouden gaan fluiten. Patrick DM licht toe dat deze versoepeling er komt omdat er nu een onlogica is waarbij een junior-scheidsrechter van 17 geen voorrang zou krijgen om te fluiten omdat hij nog geen 18 is, terwijl een persoon zonder diploma van net 18 dat wel zou mogen doen. 
Sowieso  is het altijd noodzakelijk dat de betrokkenen gezond verstand gebruiken bij het aanwijzen van een gelegenheidsscheidsrechter.
Daarnaast wordt ook het voorstel van Patrick DM en het VHV scheidsrechter comité besproken om de leveringsplicht bij te sturen zodat ook Senioren B-ploegen en M18/JM18 ploegen mee te tellen voor de leveringsplicht. Dries kaart aan dat het hier zou gaan over een 20-tal scheidsrechters extra voor de senioren en nog eens een kleine 40 voor de J18 & M18. Er zit een logica achter het voorstel, maar het mag geen onverwachte nadelige neveneffecten kennen. Zo is het een opsteker dat er veel M18 & J18 ploegen bijkomen. Een dergelijke verplichting zou een averechts effect kunnen hebben. Het tekort aan scheidsrechters oplossen door minder jeugdploegen in competitie te hebben, kan ook niet de bedoeling zijn. Dries en Patrick zullen het voorstel samen bespreken en eventuele aanpassingen toevoegen.
Patrick B oppert om dit sowieso met uitstel in te voeren zodat club tijd hebben om zich aan te passen.
Er werden nog diverse kleine opmerkingen gegeven die Dries zal verwerken in het definitieve voorstel dat zal worden voorgelegd ter goedkeuring.


Extra bijlage reglement 623
Dries geeft een bijkomende toelichting bij de vraag tot wijziging van reglement 623. Hierdoor zou de leeftijd om spelers in 2 ploegen in te schakelen verlagen en mogen ze nog maar 6 wedstrijden meespelen met een hoger team waarna rangverlaging niet meer mogelijk is. Het BO is akkoord om deze wijziging door te voeren voor het seizoen 2025-2026 zodat dit geüniformeerd worden met de LFH op KBHB niveau en er ruimte is om het dubbele speelrecht in te voeren.

Reglementswijzigingen VHV Jeugd
Voor de M18 wordt er een aparte competitieformat ingericht omdat er te weinig ploegen zijn voor het normale format. Deze reglementswijziging zal Marc nog bezorgen aan Dries na de Cel Competitie van 04/06.
Daarnaast wordt het nieuwe format van de Bekercompetitie jeugd besproken. Het BO is akkoord met dit voorstel zodat Dries hierover de komende dagen reeds kan communiceren aan de clubs. Dries zal de reglementen doorsturen naar Cel Competitie voor een laatste controle. Enkele kleine aanpassingen zijn nog nodig om misverstanden te voorkomen.

De overige kleinere wijzigingen worden toegelicht.

Voorstel scheidsrechterskosten
Dries legt uit dat hij de problematiek van de hoge vergoeding voor 1ste N Heren wil aankaarten. Het BO is akkoord om deze vergoeding te verlagen. Patrick DM geeft aan dat er een voorstel op tafel ligt om de vergoeding gelijk te trekken met de BENE-League en de vergoedingen verder te vereenvoudigen. Dit voorstel wordt verder uitgewerkt tegen 2025-2026.

Lijst bijdrages en boetes
Er worden enkele wijzigingen voorgesteld en opgenomen in de lijst.

Vragen uitzondering op leeftijd
Sprimont, Atomix en nog enkele andere clubs heeft de vraag gesteld om een uitzondering te krijgen voor het deelnemen van te jonge meisjes aan de seniorencompetities. Het BO is akkoord dat er geen uitzonderingen worden toegelaten.  De wijziging van de leeftijden is al 2 jaar geleden aangekondigd. Vele clubs hebben zich aangepast en het zou onrechtvaardig zijn om nu uitzonderingen toe te laten. Dries zal de betrokkenen op de hoogte brengen.

4. Leveringsplicht
Giannoula onthoud zich als lid van Uilenspiegel.
Atomix en Uilenspiegel hebben allebei een schrijven gericht aan het BO aangaande de leveringsplicht. Patrick DM geeft een toelichting. De grote bezorgdheid bij beide voorstellen is uiteraard dat er voldoende kwalitatieve scheidsrechters zijnen blijven in de toekomst. Een andere aanpak kan negatieve gevolgen hebben. 
Dries geeft aan dat hij de bezorgdheid van Uilenspiegel wel kan volgen. Indien scheidsrechters de overstap maken van scheidsrechter naar waarnemer, dan dreigt de club daardoor een scheidsrechter te verliezen voor de leveringsplicht. Misschien is er wel een mogelijkheid om clubs ruimte te geven om zich aan te passen? Patrick DM zal met Sigurd bekijken hoe hierop kan ingespeeld worden.
Er komt tijdens het symposium ook een Ronde Tafel gesprek waarbij dit onderwerp op de agenda staat.
Indien er meer duidelijkheid is, zal Dries de clubs antwoorden.

5. Opvolging KBHB
Dries geeft aan dat het financiële resultaat van de KBHB goed is voor 2023. De WK deelname heeft een aantal gunstige effecten. Het heeft toegelaten om de negatieve situatie uit 2022 recht te zetten. Het volgende PUC op 11/06 is eveneens ook de AV. De komende weken wordt verwacht dat er van de EHF duidelijkheid is voor de kwalificatie WK2025 zodat de Black Arrows al dan niet kunnen worden ingeschreven. Momenteel zijn de signalen positief, maar alvorens daarover zekerheid is, zal er niet gecommuniceerd worden.

6. Evaluatie Sociale Maribel
Het BO is heel tevreden dat, ondanks de hervormingen en het zakken van het aantal FTE onder de grens van de 5,5 VTE het dossier werd aanvaard om de tegemoetkoming via de sociale maribel te behouden. De extra capaciteit bij het secretariaat zorgt voor minder werkdruk en een betere dienstverlening. De tevredenheid weerspiegelt zich in een toegenomen vertrouwen bij de clubs in de werking van het secretariaat.

7. VARIA
Evaluatie AV
De AV is in een positieve atmosfeer verlopen. Alle beslissingen werden unaniem goedgekeurd. 

Overleg Regiovoorzitters
Op 6 mei is er overleg geweest tussen de regiovoorzitters. Daar is gesproken over de recente uniformeringen zoals de jeugdcompetitie en is de wens uitgesproken om in de toekomst ook de regiocompetities senioren op VHV-niveau te brengen. Dit zou betekenen dat er geen aparte reglementeringen meer nodig zijn. Daarnaast zullen op termijn ook de verschillende websites verdwijnen zodat alle informatie op één plaats wordt verzameld.
Patrick B geeft aan dat het voor Limburg o.w.v. veiligheidsrisico’s sowieso noodzakelijk is om hun oude website stop te zetten.

Bal zonder hars
Patrick DM verwijst naar de mail over het spelen met een bal zonder hars. Dries en Patrick DM zullen dit samen bespreken en eventueel een concreet voorstel uitwerken.

Werking waarnemers
Patrick DM wil graag eens op een KB meeting ideeën uitwisselen over de toekomstige werking van waarnemers.

Podcast
Maarten vraagt naar een update/evaluatie aangaande de Podcast, maar momenteel is daar weinig over te zeggen. Dries heeft Michel K daarover gecontacteerd, maar nog geen antwoord gekregen. Hij zal dit opnieuw oppakken. 

Werking GES-Cel
Na overleg met de API’s is beslist om aanvragen voor inclusie anders te behandelen. Ze zulln niet alleen door GES-Cel besproken worden, maar ook met de API’s en een externe expert voor een beter oordeel en gerichter advies.


8. Volgende BO
Het volgende BO gaat door op 24 juni 2024.



Belangenconflicten?
Er werd een schrijven gericht aan het BO vanwege HV Uilenspiegel. Aangezien Giannoula lid is van Uilenspiegel heeft zij de meeting verlaten toen dit item werd besproken.
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