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Locatie: Teams
Aanwezig: Marc Vander Mierde, Patrick Boes, Giannoula Tsakitzidis, Raf Baudewijn, Tom Lovink, Bart Danhieux, Maarten Guillaume, Alex De Brauwer
Afwezig: 
Ambtshalve: Dries Boulet, Patrick De Mot
Verontschuldigd: Michiel Demeulenaere, Tim Mogal

1. Opening door de voorzitter
Bart wenst iedereen veel succes en plezier bij de start van de nieuwe competitie, waarin we hopelijk samen mooie momenten mogen beleven.
Tegelijk wil hij namens de VHV zijn medeleven betuigen aan de familie en vrienden van François Lievens, die ons helaas is ontvallen. We denken aan hen in deze moeilijke tijd.
Tot slot wil hij ook graag Tessa feliciteren met de geboorte van haar tweede kindje. Een prachtige gebeurtenis die we samen willen vieren.

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering
Mits enkele kleine wijzigingen werd het verslag goedgekeurd.

3. Goedkeuring fusie Denderbelle – E. Lebbeke
Op het vorige BO ontbrak een agendapunt met betrekking tot de fusie van Denderbelle en E. Lebbeke. Het BO heeft echter kortelings nadien op 26 juni zijn akkoord gegeven voor de fusie.

4. Nieuwe procedure risicobeheersing
Dries geeft een toelichting bij de aangepaste procedure risicobeheersing en de 2 uitgewerkte analyses rond De Algemene Financiële toestand van de VHV en het verloop van medewerkers. Het BO keurt de nieuwe procedure goed.

5. Leveringsplicht seniorenploegen
Dries geeft een toelichting over de leveringsplicht voor scheidsrechters, zoals vastgelegd in artikel 355 van de VHV-reglementering. Hij benadrukt het belang van voldoende scheidsrechters, gezien de toenemende druk door meer wedstrijden en ploegen. Daarbij wijst hij erop dat het BO moet waken over een goed evenwicht tussen deze verplichtingen en het voorkomen dat clubs ploegen uit de competitie terugtrekken. Clubs worden opgeroepen om hun verplichtingen na te komen, aangezien er vanaf 2025-2026 sancties zullen volgen bij niet-naleving. Dries nodigt iedereen uit voor het rondetafelgesprek op 10 november 2024.
Patrick DM meldt dat Oost-West nog slechts drie regionale scheidsrechters heeft. Izegem en Desselgemse zijn de enige clubs die voldoen aan de leveringsplicht, terwijl alle andere clubs een tekort hebben. Er zal wel opnieuw een cursus doorgaan dit najaar. Patrick B begrijpt de houding van de clubs niet goed, gezien het belang van voldoende scheidsrechters voor een goede competitie. Dries ziet een gedeelde verantwoordelijkheid waarbij de VHV nog stappen kan zetten om de drempel te verlagen en de aantrekkelijkheid te verhogen.






6. Opstart competitie
Dries geeft een toelichting bij de opstart van het seizoen en bespreekt de aandachtspunten voor de komende periode.
Marc geeft toelichting met betrekking tot de inschrijvingen voor de Beker van de Jeugd. Hij merkt op dat de inschrijvingen niet in elke regio even succesvol verlopen. In AVB is de interesse wat minder, hoewel het iets beter gaat in Oost-West. Het meeste succes kent het concept in Limburg, waar de deelname het hoogst is.
Alle uitzonderingen op leeftijd zijn inmiddels verwerkt en goedgekeurd, waardoor de ploegen nu volledig in orde zijn voor het nieuwe seizoen.

7. Update opstart Academie
De opstart van de nieuwe Handbalacademie in Antwerpen is goed verlopen en de leerlingen zijn tevreden. Natasja Bekker is aangesteld als Welzijnscoach, en operationeel verloopt alles naar verwachting. De opstart van vzw Handbalhaven, opgericht door de 3 grote clubs van Antwerpen ter ondersteuning van het project, verloopt nog wat moeizaam. Giannoula vult aan dat Clubgrade is ingeschakeld om de clubs te ondersteunen bij dit proces. Dries geeft daarnaast toelichting bij een conventie die is opgesteld om de samenwerking tussen vzw Handbalhaven, de VHV en Kevin (de school) duidelijk te kaderen en in goede banen te leiden. Er is ook regelmatig overleg tussen Kevin Jacobs, de VHV en Natasja om de ontwikkelingen van de academie op te volgen en eventuele knelpunten snel aan te pakken.

8. Opvolging KBHB
Bart geeft een toelichting bij het vorige PUC. Een belangrijk agendapunt was het incident rond Stéphane Cappa, waarop het bureau van de VHV een formele brief heeft gestuurd aan de LFH. Bart benadrukte dat hij tijdens de vergadering zijn standpunten met nadruk heeft verdedigd tegenover JL, de voorzitter van de LFH, en de andere bestuurders. Hoewel de toon van zijn communicatie stevig was, waarvoor hij later zijn excuses heeft aangeboden, blijft hij achter de inhoud van zijn argumenten staan.

Er is momenteel sprake van een gespannen situatie. Op 17/09 vindt een gesprek plaats tussen Stéphane Cappa en Sigurd Thomassen om hun onderlinge kwestie te bespreken. Hoewel dit niet alle problemen oplost, wordt verwacht dat dit specifieke punt hiermee afgehandeld kan worden.

Patrick rapporteerde dat hij aanwezig was bij de nationale bijscholing, waar dit onderwerp ook veelvuldig werd besproken. Hij merkte op dat de betrokkenen behoefte hebben om gehoord te worden en stelt voor om een platform te creëren waar deze zorgen kunnen worden geadresseerd, aangezien dit een belangrijk thema is dat bij velen leeft.

Bart heeft tevens de pariteit ter discussie gesteld. Hij wees erop dat de VHV, als grootste federatie, in bepaalde dossiers het gevoel heeft in een moeilijke positie te worden gebracht en steeds naar consensus moet streven.

Volgend PUC 24/09/2024
Tijdens het volgende PUC zal de uitbreiding van de SHL worden besproken, met extra promoties naar de SHL en in elke reeks. Clubs zullen hierover op de hoogte worden gebracht via een formele communicatie.


9. VARIA
Regeling etentjes/teambuildings/…
Er is een procedure uitgewerkt om ongewenst gedrag of uitspattingen tijdens meetings van commissies en cellen te voorkomen. Raf benadrukt dat, in lijn met de verantwoordelijkheid van het Bestuursorgaan (BO), het gebruik van alcohol tijdens deze activiteiten niet wordt toegestaan. Het BO heeft vervolgens de voorgestelde procedure unaniem goedgekeurd, om ervoor te zorgen dat deze activiteiten in een professionele en respectvolle sfeer verlopen. Dries benadrukt dat er op dit moment geen sprake is van een problematische situatie. Hij ziet het eerder als een richtlijn op problemen in de toekomst te voorkomen.

Giannoula – Black arrows
Giannoula spreekt haar grote blijdschap uit over de herlancering van de Black Arrows. Ze benadrukt hoe belangrijk dit initiatief voor haar is en wat het betekent voor de verdere ontwikkeling van het handbal. Het feit dat er een tornooi zal plaatsvinden in Hasselt, geeft haar extra voldoening. Dit tornooi markeert niet alleen een nieuwe start voor de Black Arrows, maar is ook een belangrijke stap voorwaarts voor het versterken van de zichtbaarheid van dameshandbal in België. Giannoula kijkt er met veel enthousiasme naar uit en ziet hierin een mooie start van een betere toekomst.

10. Volgende BO
Het volgende BO gaat door op 4 november 2024 via Teams.
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